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PS Iustin îndeamnă ca în timpul postului „să 
plecăm genunchii la slujba Paraclisului Maicii 
Domnului”

Vă îndemnăm cu părintească dragoste ca împreună să plecăm genunchii la ceas de 
seară, la slujba Paraclisului Maicii Domnului” subliniază Preasfinţia Sa în mesajul 
transmis la începutul Postului Adormirii Maicii Domnului.

Ierarhul precizează că textul rugăciunii are „un conținut pe măsura vremurilor și 
strâmtorărilor pe care le trăim, din pricina acestei nesfârșite molime care tulbură și 
afectează umanitatea, numită pandemia de coronavirus, și să-i cerem izbăvire, 
mântuire, grabnică alinare și vindecare tuturor celor bolnavi”.

„Să-i cerem cu stăruință să mijlocească la Fiul Său, Domnul și Mântuitorul nostru 
Iisus Hristos, să ne ierte nouă toate păcatele și să ne dăruiască vreme de 
îndreptare și de mântuire”, îndeamnă ierarhul.

Episcopul Maramureşului şi Sătmarului are un mesaj şi pentru familiile creştine, mai 



ales pentru părinţi.

„Voi, părinții, creștinii, mama și tata, ocrotiți-vă copiii, căci ei sunt îngerii pe care 
Dumnezeu vi i-a încredințat să-i păziți curați și luminați de credință și de har 
ceresc. Luați-i de mânuță, așa cum o faceți de altfel, și duceți-i în casa lui 
Dumnezeu, în Sfânta Biserică, la icoana Maicii Domnului și, îngenunchind 
împreună, rugați-o să vă ajute să-i puteți ocroti și salva și să întindă peste ei 
iubirea și ocrotirea ei de Mamă, acoperindu-i de orice rău și întuneric și de demonii 
care vor sa le fure sufletele și viața lor curată”.

El îi îndeamnă să îi înveţe pe copii ce înseamnă rugăciunea prin puterea 
exemplului. „Plecați genunchii în rugăciune de seară în fața icoanei Maicii Domnului 
din colțul de rugăciune al familiei, cu candela aprinsă, toți: mama, tata și pruncuții, 
și învățați-i să trăiască în Rai cu îngerii și sfinții ca să poată atunci, când vor crește, 
să facă diferența între lumină și întuneric, între frumusețe și urâțenie, între raiul 
fericirii și iadul suferinței”.

Postul Adormirii Maicii Domnului, una dintre principalele perioade de pregătire 
duhovnicească din Biserica Ortodoxă, începe duminică, 1 august 2021 şi se încheie 
două săptămâni mai târziu, în 15 august, de sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului.
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